	UBND TỈNH HẬU GIANG

LIÊN HIỆP CÁC TỔ CHỨC HỮU NGHỊ 

 


	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Hậu Giang, ngày 05 tháng 5 năm 2023


Lịch làm việc của cơ quan 

Từ 08/5/2022 – 12/5/2023
Thứ hai, ngày 08/5/2023
- 7 giờ 00: Đ/c Chủ tịch Nguyễn Văn Nhân, Đ/c PCT Thường trực Lê Minh Tuấn, Đ/c PCT Phạm Văn Ngây làm việc tại cơ quan. (cả ngày)
- 14 giờ 00: Đ/c Chánh Văn phòng Nguyễn Thị Huyền Trang dự triển khai tập huấn cập nhật đầy đủ các trường dữ liệu cán bộ, công chức, viên chức trên CSDLQG về CBCCV (Đ/c Linh cùng đi). Điểm tại Hội trường A VNPT Hậu Giang.

Thứ ba, ngày 09/5/2023

- 6 giờ 00: Đ/c Chủ tịch Nguyễn Văn Nhân dự Lễ phát động “Tháng Nhân đạo” năm 2023. Điểm tại Trung tâm Chính trị huyện Vị Thủy, huyện Vị Thủy.

- 7 giờ 00: Đ/c PCT Thường trực Lê Minh Tuấn, Đ/c PCT Phạm Văn Ngây làm việc tại cơ quan. (cả ngày)
- 8 giờ 30: Đ/c Chánh Văn phòng Nguyễn Thị Huyền Trang dự họp Khối thi đua số IV về tổ chức hoạt động hưởng ứng Tháng Công nhân năm 2023. Điểm tại Hội trường Tỉnh đoàn Hậu Giang.
- 13 giờ 00: Đ/c Chủ tịch Nguyễn Văn Nhân làm việc tại cơ quan. 
Thứ tư, ngày 10/5/2023
- 7 giờ 00: Đ/c Chủ tịch Nguyễn Văn Nhân, Đ/c PCT Phạm Văn Ngây làm việc tại cơ quan. (cả ngày)
- 9 giờ 00: Đ/c PCT Thường trực Lê Minh Tuấn dự mở thầu xây dựng cầu Kênh Tắc và cầu Ổ Bịp tại Quỹ Nam Phương TP. Hồ Chí Minh.
Thứ năm, ngày 11/5/2023

- 5 giờ 00: Đ/c Chủ tịch Nguyễn Văn Nhân, Đ/c PCT Thường trực Lê Minh Tuấn cùng Lãnh đạo các Hội thành viên đi trao đổi, học tập kinh nghiệm hoạt động đối ngoại nhân dân với Liên hiệp các tổ chức hữu nghị tỉnh Đồng Nai từ ngày 11 đến ngày 12/5/2023 (Đ/c Hải, Trang, Thùy, Ân cùng đi).

- 7 giờ 00: Đ/c PCT Phạm Văn Ngây làm việc tại cơ quan. (cả ngày)
Thứ sáu, ngày 12/5/2023

- Đ/c Chủ tịch Nguyễn Văn Nhân, Đ/c PCT Thường trực Lê Minh Tuấn cùng Lãnh đạo các Hội thành viên trao đổi, học tập kinh nghiệm hoạt động đối ngoại nhân dân với Liên hiệp các tổ chức hữu nghị tỉnh Đồng Nai.

- 7 giờ 00: Đ/c PCT Phạm Văn Ngây làm việc tại cơ quan.

- 13 giờ 00: Đ/c PCT Phạm Văn Ngây học lớp bồi dưỡng đối với ngạch chuyên viên cao cấp và tương đương. Điểm tại Hội trường sở Nội vụ. 
Thứ bảy, ngày 13/5/2023

- Đ/c PCT Thường trực Lê Minh Tuấn cùng Quỹ Nam Phương khảo sát xây dựng cầu trên địa bàn huyện Vị Thủy và Tp. Vị Thanh.
- Đ/c Tổng Thư ký Võ Thanh Hải cùng Tổ chức Vesaf dự khánh thành 2 căn nhà tình thương trên địa bà xã Hòa An, huyện Phụng Hiệp.
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